
Montageanleitung
370476,370483,370490, 
370506



Teileübersicht
Nr Artikel Beschreibung Anzahl

A Tischplatte 1

B Tischfuß 2

Allgemeine Hinweise 

Stellen Sie keine heissen Gegenstände direkt 
auf die Holzoberfl äche!

Der Tisch sollte nicht direkter 
Sonneneinstrahlung ausgesetzt sein!

Der Tisch ist nicht für den Außenbereich 
geeignet 

Reinigen Sie den Tisch mit einem fusselfreiem 
Tuch. Entfernen Sie Flecken mit einem 
feuchten Tuch und etwas milder Seife. 
Niemals aggressiven Reiniger verwenden!

Nr Artikel Beschreibung Anzahl

12

12H2

Schraube M8 x 25H1

Unterlegscheibe 

Kontrolle  ist  besser
1. Bitte prüfen Sie die Lieferung auf Vollständigkeit und Transportschäden.
2. Sollte die Lieferung unvollständig sein oder Transportschäden aufweisen, wenden Sie sich bitte an den Händler, bei dem 
Sie gekauft haben.
Sicherheitshinweise
Verwenden Sie den Tisch nur für seinen vorgesehenen Zweck und überlasten Sie ihn nicht. Beim Verrücken den Tisch nicht 
schieben oder ziehen, sondern immer mit 2 Personen tragen.

Montage
1. Für die Montage brauchen Sie 2 Personen.
2. Zum Schutz der Tischplatte legen Sie bitte 
zunächst eine Decke auf den Boden.
3. Legen Sie nun die Tischplatte mit der guten 
Seite nach unten auf die Decke.

Schlüssel 1

8. Außerdem lässt sich die Höhe 
einstellen, indem die Schrauben, 
die unten am Gestell angebracht 
sind, gelöst werden. So können 
Sie Unebenheiten des Bodens 
ausgleichen.

4. zur Sicherheit saugen Sie mit dem 
Staubsauger vor der Montage jedes 
vorgebohrte Loch (Buchse) aus, somit 
entfernen Sie die Späne, die durch die 
Fertigung in den Buchsen verbleiben 
können, um Beulen auf der „guten“ 
Seite zu vermeiden.  

5. Setzten Sie die Schraube (H3) in das 
vorgebohrte Loch ein.
6. Nehmen Sie nun die Unterlegscheiben 
(H2) und die Schrauben (H1) und 
schrauben Sie den Fuß (B) nur leicht fest.
Nicht zu fest anziehen!
7. Wenn Sie nun sicher sind, dass
alle Teile des Tisches an der richtigen 
Position und korrekt ausgerichtet sind 
beginnen Sie bitte mit vorsichtigem 
Festziehen in gleicher Reihenfolge wie 
zuvor.
BITTE NICHT ZU FEST ANZIEHEN. 
Lieber nach einiger Zeit des Gebrauchs 
nachziehen.

H3 6Schraube

Note: to prevent bulges on the „good“ side, 
remove with the vacuum cleaner the chips in 
any pre-drilled holes, which can be left in the 
bushings during manufacture. 
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